Jaarverslag 2015 
Het wijkplatform evenals andere wijken en dorpen in Heumen ontvangen een subsidie van de gemeente Heumen om de organisatie van het geheel te bekostigen, zoals, uitvoering kleine projecten, onderzoekskosten, secretariaatskosten, vergaderkosten enz.
Voor andere activiteiten kan gebruik gemaakt worden van een aan te vragen ‘ vonkje’ bij de gemeente van € 500,-. Dit geldt natuurlijk voor kleine projecten. Voor grote projecten is het initiatievenfonds van de gemeente Heumen in het leven geroepen. Er dient dan een onderbouwd voorstel te komen met een begroting.
Het wijkplatform  volgt onderstaande projecten en neemt deel aan bijeenkomsten om zo alle ontwikkelingen in onze gemeente en onze wijk goed te kunnen volgen en daarop in te spelen.
Geluidsbelasting
Een werkgroep heeft zich gebogen over de situatie met betrekking tot de geluidshinder in onze wijk. Door de heer C. van Winsum zijn er diepgaande analyses van de geluidshinder in onze wijk gemaakt. De wethouder is in gesprek met de provincie over te nemen maatregelen.  De mogelijkheden worden door B &W aan de gemeenteraad binnenkort voorgelegd.
Initiatiefgroep Ons digitaal dorpsplein gestopt 
We hadden graag het initiatief afgerond met een feitelijk digitaal dorpsplein voor onze gemeente. In het najaar van 2013 is de initiatiefgroep opgericht. Het eerste idee was een ruilwebsite. In anderhalf jaar tijd heeft de groep haar ambities verder ontwikkeld en een breder doel gesteld: een digitaal dorpsplein voor de gemeente Heumen als platform om buurtbewoners, ondernemers, professionele en vrijwilligersorganisaties nog beter met elkaar te verbinden. informeren, meepraten over en meedoen in de buurt. De initiatiefgroep bedankt iedereen die zich op welke manier dan ook heeft ingezet voor dit initiatief. Per 1 juni 2015 heeft de initiatiefgroep Ons digitaal dorpsplein zichzelf opgeheven. 
Herinrichting speelterreinen in onze wijk
De speelterreinen in de wijk Hoogenhof zijn rond 2000, toen de wijk aangelegd werd, ingericht. Een deel, de speeltoestellen met houten delen waren verouderd. De houten constructiedelen waren dusdanig aangetast dat een onveilige situatie was ontstaan. 
De verouderde (houten) speeltoestellen moesten verwijderd worden en sommige speelterreinen zouden opgeheven worden. Voor Het Halster en de Kreytacker zijn plannen ontwikkeld. Vanuit de bewoners van beide terreinen zijn contactpersonen benoemd.  Deze contactpersonen hebben geïnventariseerd wat de wensen zijn en met de gemeente is overlegd wat de mogelijkheden waren.  Met hulp van de gemeente en de Rabobank zijn middelen vrijgekomen om voor beide terreinen nieuwe schommels aan te schaffen. De schommels zijn besteld en zullen  april – mei 2016 geplaatst worden. Daarna vindt een feestelijke opening plaats van de speelterreinen.



Halloween 31 oktober 2015
Op zaterdag 31 oktober hebben we voor het eerst een Halloween avond georganiseerd in onze wijk. Uiteindelijk schreven meer dan 40 kinderen zich in voor de spooktocht maar verschenen er ruim 60.
 
Financieel jaarverslag 2015  en begroting 2016.
Het financieel verslag en de begroting van de penningmeester ziet  u in de bijlagen. 

Aandacht voor onderstaande projecten:

Snelfietsroute
De snelfietsroute tussen Nijmegen Malden, Mook en Cuyk sluit aan op de Campus Heyendaal. Een van de redenen voor de aanleg van deze route is om het fietsen van huis naar werk  of studie te stimuleren.  Onder het spoor in Mook komt een fietstunnel. Deze gaat via een nieuw aan te leggen fietsbrug over de Maas naar Cuyk.
Er komt een snelfietsroute vanaf de Scheidingsweg,  Bosweg, Kuilseweg Ringbaan, Middelweg naar Lindenlaan in Mook. Er zijn hierbij 4 gemeentes betrokken en drie provinciën. Tijdens  diverse georganiseerde bijeenkomsten kan ieder suggesties naar voren brengen die meegenomen worden bij de ontwikkeling van de snelfietsroute. Punten van aandacht zijn, veiligheid voor fietser en wandelaar, verlichting, behoud van de natuur, rekening houdend met dassenburchten en de vossen.
Fietsnetwerk gemeente Heumen.
In juni 2015 is er een bijeenkomst georganiseerd over het fietsplan van onze gemeente. Welke fietspaden zijn belangrijk in onze gemeente en welke zouden verbeterd kunnen worden. Ieder kreeg de gelegenheid ideeën aan te dragen over veilig fietsen. Verschillende knelpunten zijn genoteerd en worden verder uitgewerkt. 
Verkeerssituatie Broeksingel/Zwerfkei
Deze situatie is nog steeds een punt van aandacht voor dit jaar.










Jaarplan 2016

Vernieuwing van onze website
Op dit moment wordt hard gewerkt aan een vernieuwde website van ons wijkplatform. Gekozen is voor een gebruiksvriendelijke oplossing zodat u direct de categorieën kunt vinden die u zoekt. Historie, nieuws, buurtfoto’s en natuurlijk actuele thema’s vallen direct in het oog. Ook vindt u hier onze doelstellingen en stelt het bestuur zich voor. De notulen van onze vergaderingen kunt u inzien alsmede het  nieuws over onze actualiteiten. Mocht u ideeën of vragen hebben over onze wijk mail dit gerust via deze site.
Appartementencomplex Broekstaete
Het voormalig kantoorpand van de zorgorganisatie Dichterbij aan de Broeksingel is verbouwd. Er bevinden zich nu 40 sociale huurappartementen. Het pand telt drie verdiepingen en de woningcorporatie Oosterpoort gaat de appartementen beheren. De appartementen zijn bestemd voor sociale doelgroepen, statushouders, mensen met een beperking, jongeren en ouderen. Diverse organisaties, zoals Plurijn, vluchtelingenwerk en de gemeente zijn hierbij nauw betrokken.
Inmiddels hebben de eerste bewoners al hun intrek genomen in het gebouw. Er is een huismeester ingesteld als eerste aanspreekpunt. Aangezien deze bewoners ook tot de wijk Hoogenhof behoren, willen wij  als bestuur van het wijkplatform een bijdrage leveren om deze mensen op een goede manier te laten integreren in onze wijk.
Inmiddels zijn enkele bestuursleden hierbij betrokken en hebben al diverse oriënterende gesprekken gevoerd met betreffende instanties. Het is belangrijk dat ieder zich thuis gaat voelen in onze gemeente. Wij willen hierin een verbindende rol spelen tussen de nieuwe bewoners en de aanwonenden.
Natuurlijk moet het geheel ook aan de buitenkant nog verder uitgewerkt worden. In overleg met het wijkplatform en  bewoners en omwonenden wordt gesproken over de herinrichting van het parkeerterrein. 
Projecten van 2015 die doorlopen in 2016
· Snelfietsroute
· Fietsplan gemeente Heumen
· Geluidsbelasting
· Verkeersituatie Broeksingel/Zwerfkei
· Herinrichting speelterreinen
Nieuwe projecten van 2016
· Vernieuwde opzet website wijkplatform Hoogenhof
· Appartementencomplex Broekstaete
· [bookmark: _GoBack]Herinrichting parkeerplaats
· Halloween/Eindejaarsactiviteit
· Energie project

