Jaarplan 2018

1. Bomenaanplant langs de kanaalzijde
Onlangs heeft er een inspectie plaatsgevonden van de bomen langs de Oosterkanaaldijk. Ter hoogte van de wijk Hoogenhof en bedrijfsterrein Sluisweg stonden tien beuken die een slechte conditie hadden. Deze bevatten veel dood hout in de kroon en tijdens de storm van 18 januari jl. zijn er ook takken uitgebroken. Dit is niet wenselijk voor de veiligheid.  
In totaal stonden er circa 100 bomen. De te kappen bomen stonden verspreid over de dijk. Vorig jaar zijn er al 23 nieuwe bomen geplant. Ook dit najaar gaan we tien nieuwe bomen planten. De overige beuken worden gesnoeid en jaarlijks geïnspecteerd. 

2. Energieproject
De gemeente is bezig met de voorbereiding van o.a. een zonnepanelen project. Dit zal rond juli a.s. geïntroduceerd worden ook bij onze wijkbewoners. Op dit moment is het wijkplatform Hoogenhof in gesprek met de gemeente om tezamen informatieve bijeenkomsten te organiseren.  Allerlei vormen van energiebesparing en beter omgaan met het milieu zullen de aandacht krijgen. 
3. Halloween
Ook Halloween zal weer een vast onderdeel zijn van ons programma. Gelukkig hebben zich vrijwilligers aangemeld in 2017 die ook dit jaar graag deze dag organiseren rond 31 oktober.

4. Snelfietsroute
De snelfietsroute die door drie provinciën loopt is onlangs feestelijk geopend. In de komende tijd zal deze route verder uitgebreid worden.

5. Jeu de boele toernooi
In 2017 hebben wij voor het eerst dit toernooi georganiseerd. Gezien de weersomstandigheden willen we dit nu graag in de lente organiseren. De datum is nu vastgesteld op 29 april 2018. Iedere inwoner uit onze wijk kan deel nemen aan dit toernooi.

6. Kennismaking met andere wijk/dorpsplatforms
Er wordt een bijeenkomst gehouden met alle wijk- en dorpsplatforms uit onze gemeente. De burgemeester opende deze middag met het onderwerp: ‘Samen leven in de wijk’. De inwoners moeten zich prettig en veilig voelen, dat is het streven



7. Burendag

Het is belangrijk, ook in onze wijk, aandacht te besteden aan ouderen en eenzamen. Wij proberen verschillende ideeën uit te werken en die tijdens Burendag in september vorm aan te geven.

8. Verkeersituatie Broeksingel/Zwerfkei
[bookmark: _GoBack]Dit heeft nog steeds onze aandacht.
